Was steht da geschrieben?l

3 . 3 = 7 - 3
= 1 - 6 = 70 - 6
= 5 3 = 4 - 3
- 3 . 6 - 2 - 6
-~ 0 - 3 = 9 -3
- 6 . 6 - 7 .6
= 8 - 3 = 6 - 3
= 8 - 6 - 5 .6
= 1 3 Ll = 2 3
= 4 -6 = 9 - 6
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Kreuz und qguer durchs Einmaleins 47

€0 Zum Ergebnis jeder Malaufgabe gehort ein Buchstabe.

AICIDIE/IFIGIHI T |KILIN/S|UW|Z
16]15|40(24 8 14|12 21|56/28|20(30|18|64|32

Wie heifen die Tiere?

4.8 3:7 8-3 2:7 3:8 2:6 6:3 5-4 5.8 10-3 5-3 3-4 4-4 4.2

6-2 3:6 3-4 4.5 3-8 5.6 6:4 4.7 5.6 3-5 4-3 8-8 6:-4 7-3 4.5

72 2:8 5-4 6-5 7-8 29 4-3 4-3 4-4 6-5 3-8

@ Zum Ergebnis jeder Malaufgabe gehort ein Buchstabe.

AlBIDIETEIGIHILIMINIOIRIS] T UW
24149148132 16|64 |15 |21|36/63| 12| 18|72 54|42 |56

Was fahrt auf der StraBe?

6:4 6:7 6-9 3-4 77 78 89<8 4.9 2-6 9:-6 6-2 3:6 9:2 8:3 86
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4.4 3-8 5-3 9-2 2:9 4-6 6-8 9:2 3.4 3.7 7:3 8-4 2.9 %/
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9:4 4.3 28 4-6 3-7 8-3 8-9 96 7-8 6:4 8:8 4.8 9-7 i]
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